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HÍREK - NEWS

A 11. AGY konferencián résztvevő több, mint száz szak-
ember megismerhette és megvitathatta szakmánk jelenle-
gi helyzetét, fő irányzatait, a közelmúlt tapasztalatait és az 
anyagvizsgálati munka során felmerült kihívásokat.

A konferencia – a hagyományokat és az előttünk álló 
fejlődést is figyelembe véve – az anyagvizsgálat széles 
területét tekintette át. Látványosan nagy hangsúlyt kaptak 
a Magyarországon kiépült, új ipari ágazatok technológiai 

Gyorsjelentés a 11. AGY-konferenciáról
Flash report on the 11th AGY conference

Huszonkét év után az AGY visszatért Győrbe. 2024. június 5–7. között rendeztük meg, a Diamond Congress Kft.-
vel közösen, a 11. Anyagvizsgálat a gyakorlatban szakmai konferencia és kiállítást.

A 22 évvel ezelőtt elindított konferenciasorozatunk 11. 
állomásának a megszervezésével ugyanaz volt a leg-
főbb célja, mint az előző tíznek: személyes találkozási 
lehetőséget biztosítani a magyar anyagvizsgálati szakma 
minden szereplőjének. Kik is ők? Az anyagvizsgálati labo-
ratóriumok vezető szakemberei, a hazai gyártó vállalatok 
anyagvizsgáló szakemberei, az anyagvizsgálati eszközö-
ket forgalmazó kereskedőházak vezető szakértői, valamint 
a kutatási és oktatási intézmények szakemberei.

fejlesztésében alkalmazott anyagvizsgálati eljárások: a 
korszerű roncsolásos, roncsolásmentes, képalkotási és 
mikroanalitikai vizsgálati módszerek. A 11. AGY konferen-
cia tudományos előadási programja jól mutatja ezt. 

A 11. AGY-konferencián – történetében először – kiál-
lítást is rendeztünk. A kiállítók rendkívül jelentős szak-
mai értéket és tudást hoztak a konferenciára: a jelenkor 
anyagvizsgálati csúcstechnológiáját és az azokat bemu-
tató szakértőket.

Bízunk abban, hogy a 11. AGY minden résztvevő-
jének, minden előadójának és minden kiállítójának 
maradandó élményt nyújtott. A legnagyobb köszöne-
tünket fejezzük ki mindannyiuknak!
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